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ТЕХНІЧНА ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ І ТЕХНІЧНА ПІДГОТОВКА  
У ФУТБОЛІ 

 
Одним із найбільш важливих розділів удосконалення у футболі є 

технічна підготовка. Вона визначає рівень майстерності команди в цілому. 
Чим краще кожен гравець поводиться з м’ячем і чим май стерніше він володіє 
ним в будь-якій ігровій ситуації, тим активніше й успішніше складатиметься 
хід гри для команди за умови, що свої навички футболіст підпорядковуватиме 
інтересам колективу. Більш підготовлена в технічному відношенні команда 
при активній грі завжди візьме верх над менш підготовленою. Завдяки високій 
технічній підготовці команда довше володітиме м’ячем під час гри і, отже, 
матиме більше шансів для взяття воріт. Слабка в технічному відношенні 
команда частіше втрачає м’яч і тим самим упускає ініціативу і шанси для 
взяття воріт [1]. 

Під технікою футболу звичайно розуміють спосіб виконання рухів. 
Кожний вид спорту вимагає спеціальної техніки. Вона стосується не тільки 
спеціальних, потрібних для цього рухів, але й спільних (біг, стрибки і т. д.). В 
ході матчу футболістам потрібно зупиняти м’яч, вести його, передавати один 
одному, бити по воротах і т. д. Якщо гравець виконує ці дії недостатньо 
швидко і неточно, то і команда в цілому витрачає зайві зусилля, що є 
серйозною перешкодою до досягнення перемоги. Від того, наскільки уміло 
володіє футболіст всім різноманіттям технічних засобів і як їх застосовує, 
залежить ефективність його дій. Виходячи з цього під технікою футболу 
потрібно розуміти спосіб виконання всіх рухів, які можуть бути застосовані у 
грі. Техніка гри у футболі складається з двох основних розділів: техніка гри в 
нападі і техніка гри в захисті. Вони включають пересування і стрибки, удари 
по м’ячу, зупинки м’яча, ведення і обведення, фінти, вкидання і відбір м’яча, 
техніку гри воротаря. Технічна майстерність футболіста характеризується 
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кількістю прийомів, якими він володіє, різноманітністю їх виконання і 
вмінням виконувати ці прийоми при активній протидії. Освоюючи техніку, 
футболісти спочатку вчаться виконувати окремі прийоми і їх поєднання. 
Велике значення має особисте прагнення студентів до занять, їх завзятістьв 
тренуванні. 

Для сучасного футболіста характерна універсальна технічна 
майстерність, що виявляється в умінні володіти всіма прийомами нападу і 
захисту, і особливо тими, які найбільш характерні для його функцій в команді. 

Класифікація техніки футболу – це розподіл технічних прийомів на 
групи за спільними специфічними ознаками. За характером ігрової діяльності 
в техніці виділяють два розділи: техніка польового гравця і техніка воротаря. 
Кожний із розділів складається з конкретних прийомів, що виконуються 
різними способами, які мають свої різновиди і умови виконання. 

У футболі поділяють техніку гри польового гравця і техніку гри 
воротаря. Але на сучасному етапі розвитку футболу, як виявилось, чим більше 
воротар володіє технікою ще й польового гравця, тим його клас вищий. 
Володіючи тільки технікою і не маючи хороших фізичних кондицій 
футболісту буде складно знайти своє місце в колективі. Тому фізична 
підготовка теж відіграє важливу роль в підготовці футболістів [2]. 
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